



## **В Пензенской области мужчина обвиняется в убийстве женщины, изнасиловании и причинении смерти мужчине**

7 марта 2018 года в администрацию Старославкинского сельсовета обратилась социальный работник, которая ухаживала за местной жительницей 1947 года рождения, сообщив, что она не может найти последнюю (входная дверь в дом была закрыта на навесной замок, а телефон – отключен). Вместе с работниками администрации она проследовала к дому указанной женщины. Открыв входную дверь, они увидели, что в жилище полный беспорядок. На полу около печки лежала хозяйка дома с телесными повреждениями, явно свидетельствующими о криминальном характере ее смерти. После этого сообщила об этом в отдел полиции и следователям регионального Следственного комитета.

По данному факту следственными органами СК России по Пензенской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированной совместной работе сотрудников Следственного комитета и УМВД России по Пензенской области удалось установить, что к убийству женщины причастен местный житель 1991 года рождения, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за кражу. Мужчина был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что в ночь с 5 на 6 марта 2018 года обвиняемый пришел к потерпевшей и попросил продать ему алкоголь. Получив отказ, мужчина ударил хозяйку дома кулаком по голове, отчего та упала на пол. Затем он связал ей руки и ноги предметами, которые попались под руку (простыней, брюками, телевизионным кабелем), голову обвязал ей платком и приступил к поискам спиртного. Обнаружив под кроватью ящик с 10 бутылками алкоголя, он начал распивать его в доме потерпевшей. После употребления спиртного он совершил изнасилование потерпевшей. Затем он принялся искать в доме денежные средства с целью их хищения. Нашел он всего 300 рублей и мобильный телефон потерпевшей, которые вместе с оставшимися бутылками спиртного взял себе. Поскольку хозяйка дома не отвечала на его вопросы о том, где у нее спрятаны деньги, он разозлился и решил совершить ее убийство. Оттащив связанную женщину к печке, он взял молоток и нанес им не менее двух ударов по голове потерпевшей, причинив открытую черепно-мозговую травму. После того, как она перестала подавать признаки жизни, он бросил ее тело в углубление в полу под печкой.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Кроме того, он открыл на газовой плите несколько газовых конфорок. Рано утром 6 марта 2018 года, закрыв входную дверь в дом потерпевшей на навесной замок и выбросив ключи, он скрылся с места преступления, направившись к себе домой.

В ходе работы следователей и сотрудников полиции по убийству поступила оперативная информация о возможной причастности злоумышленника к смерти еще одного местного жителя 1940 года рождения, скончавшегося в конце февраля 2018 года. Эти сведения также нашли свое объективное подтверждение.

По данным следствия, 22 февраля 2018 года к местному участковому обратились родственники жителя села Старое Славкино, сообщив, что не видели его уже несколько дней и не могут своими силами его найти. Дом мужчины был закрыт снаружи на запорное устройство. Войдя в дом, родственники совместно с сотрудником полиции обнаружили тело мужчины. Судебно-медицинской экспертизой установлено наличие у него переломов ребер и травмы головы, явившейся причиной смерти.

В ходе допроса обвиняемый признался, что днем 20 февраля 2018 года он, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришёл в гости к 77-летнему местному жителю. В процессе общения между ними возник конфликт из-за того, что накануне мужчина запретил обвиняемому и его приятелям приходить к нему и распивать в его доме спиртное. В ходе словесной перебранки гость нанес один удар кулаком по голове хозяина дома, отчего последний упал. Встав на ноги, мужчина ударил его рукой в грудь. Но со слов обвиняемого, удар был довольно слабым. В ответ злоумышленник нанес несколько ударов руками в область грудной клетки пожилого мужчины. От полученных ударов хозяин дома упал на диван. В это время обвиняемый начал искать денежные средства в доме потерпевшего с целью их хищения. Не найдя ничего, гость скрылся с места преступления, также закрыв дом снаружи на замок, а ключи выбросил на улице. Как впоследствии оказалось, у потерпевшего при себе (в карманах одежды) было не менее 160 тысяч рублей, которые злоумышленник не нашел. Данные денежные средства обнаружены и изъяты следователем в ходе осмотра места происшествия.

В настоящее время жителю Малосердобинского района предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями и криминалистами регионального СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Назначены судебно-медицинская, биологическая, товароведческая, судебно-психиатрическая экспертизы. Расследование



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

уголовного дела продолжается.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1209663>